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UCHWAELA n.~.>.<'z<.w./.’4@(.%

—_— R
Hady Miejskiej w Dziatdowie
z dnia. A2, .Uf“.'“;*’fi."f‘-‘."llﬂk 1896 wolow, |
e
w sprawie: obniZenia ceny skupu zyta przyjmowanej jako podstawa
do obliczenia podatku rolnego w 1997 roku.

la podstawie art. 19 ust. 2 pkt. 15 ustawy 7 dnia
8 marca 1920 roko o samorzadzie tervtorialnym (Dz.U. z 1095 r
Nr 1%, poz. 74 z p6Zn.zm.) oraz art. % ust. % ustawy z dnia
1 listopada 1924 rcku o podatiku relnym (Dz.U. z 199% ¢ Ne 94,

poz. 431 z pbin.zm.) Rada Miejska w Dziatdowie uchwala,

co nastepuje:

§ 1.

Obnisye& ceng skupu zyta okreflona w Komunikacie Prezesa (1dwnemo
Urzedu Statystycznego z dnia 16 paZdziernika 1995 r w sprawie
frednie] ceny skupu 2Zyta za okres pierwszvch trzech kwarltaldw
1996 roku (M.P.Nr 64, poz. $9%) przyimowane] Jaks podstawa do
obliczenia podatku rolnego na 1997 rok z kwoty 34,08 =z}

do kwoty.29,65..... 21 za 1 q Zyta.

o

2.

Wykénanie Uenwaty powierzyé Zarzadowi Miasta.

§ 3.

Uchwala wchodzi w Zycie z dniem ozicszenia.

Pod wznlzdem prawnym

by ciTne
doia & ;. AL
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Wyliczenie podstawowej stawki podatku rolnego

z 1 ha przeliczeniowego na 1997 rok.

1. Podstawowa stawka podatku rolnego na I pblrocze 1996 r.

- Brednia cena #yta wg Komunikatu Prezesa Glrowneeo Urzedu

wtatystycznepo na 1 pbdirocze 1996 roku wynosita - 23,86 zi.

- Uchwata Nr XVII/28/4/S6 Rady Wieiskiej w Dzialdowie z dnla

16 lutepgo 1996 r w/stawke obnizono o 10 % tJj do kwoty 21,00 zt

- skawka podathku rolnego z 1 ha przeliczeniowepo na 1 potrocze

19906 r wynosita: 21,00 zt x 1,25 q = 26,25 zt.

2. podstawowa stawka podatku rolnego na 11 pOtrocze 1996 r.

- Brednia cena #fyta w 11 kwartale 1906 . weg Komunikatu Prezesa

Gidwnepo Urzedu Statystyeznepo wynosita: 38,17 =zt

~ Uchwala Nr XXIT/50/96 Rady Mieiskied w Dzialdowle = dnia

» wrzeBnia 1996 r w/w stawke obnizeono o 30 % tj do kwoty 26,72 =zt

- stawka pedatku rolnego z 1 ha przeliczeniowege na 11 pétrocze
1996 r. wynesita: 26,72 zt x 1,25 q = 33,40 zt.

5. Wyliczenie Sredniej stawki podatku rolnego za 1996 rok

- Srednia cena Zzyta wg kemunikatu Prezesa GUS na 1 péitr.- 2%,86 z1
- Erednia cena zyta wg Kemunikatu Prezesa GUS na I1 patr- 38,17 =1
25,86 2zt + 38,17 zt = 62,03 z¥: 2 = 31,00 z1

- cena g Zyta ustalona przez Rade Niejska na I péir - 21,00 =zt

- cena 1 g 2yta ustalona przez Rade Miejska na I1I poir.-26,72 zt
-21,00 z1 + 26,72 2zt = 47,72 z¥ : 2 = 25,86 z1 tj.25% obnizka
¢ 23,856 21 % 2,509

59,05 zt z 1 ha przeliczeniowego)

- Elawsa podatku rolpego na 11 péirccze 1996 r wynosita: 33,40 zi
- stawka podatku rolnege na 1 pdlrocze 1996 r wynosita - 26,25 zi
- 26,25 zt + 33,40 zt = 59,65 zt,

4. Wyliczenie stawki podatku rolnego na 1227 rok.

- Sredniz cena skupu zyta za okres trzech pierwszych kwartaldw 1996 r
wg Komunigatu Prezesa Glownego Urzedu Statystycznego wynosita
24,88 zt za 1 q.




e 2 =

Podatek rolny z 1 ha przeliczeniowego od 1997 roku wynosi
rownowartoft pleniezng 2,50 q 2yta obliczong we &rednie] cény
skupu #yta podawane] prrez Prezesa GUS.(do 1995 r obowiazywalo
pe 1,25 g Zyta z 1 bha przeliczeniowege w p&iroczul.

34,88 z1 x 2,50 g = B7,20 2zt z 1 ha przeliczeniowepo

przy obnizeniu o 10 2 - 31,40 =z}

a0 2T % 2590 g

]

78,50 21 = 1 ha przellczenlowego
- przy cbniZeniuv o 20 % - 27,90 =zt

27,80 2 x 2,50 9 = 69.75 zt z 1 ha przeliczeniowero
- przy obnizeniu o 30 £ - 24,40 =zi
24.40 zt x 2,50 q = 61,00 =zt
- prey ebnlienin o A0 - 20,20 =22
20,60 z1 x 2,50 g = 52,25 zi
5. plan podatku rolnepo na 1996 rok wynosi - 13.000 =z1
przewidywane wykonanie za 129% rok 14.000 =zt

Od 1997 roku podatek rolny ustalany bedzie od gruntdw polozonych

W ogranicach pminy. W zwiazku =z tym zaktada sie, Zze wyliczony

podatek relny na 1997 rok bedzle nizszy o co najmniej %0 #.
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Przewidywane wykonanie podatku rolnege na 1997 rok, przyjmuijgce jako

podstawe uzytki rolne wg 11 péirocza 199G r tj. 271.00 ha

- pray 100 % 87,20 71 x 271,00 ha - 2%.671 =zt

- przy obnizeniu o 10 % - 78,50 =zt x 271,00 ha = 21.273% zt
- przy obnizeniu ¢ 20 § - £9,7% =zt x 271,00 ha 18,902 =zt
- przy obnizeniu o 30% - 61,00 z¥ x 271,00 ha = 16,5%1 =zt
- przy bonizeniu o 4C %- 52,25 2zt x 271,00 ha = 14.159 z%




